
ΣΤΟ ΙΕΡΟ ΝΗΣΙ ΤΗΣ ΜΗΛΟΥ Ο ΕΞΟΧΩΤΑΤΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ ΚΥΡΙΟΣ ΠΡΟΚΟΠΙΟΣ ΠΑΥΛΟΠΟΥΛΟΣ

Εμφανίσεις: 5120

Τελουμένης σήμερα το πρωί, της Πολυαρχιερατικής Θείας Λειτουργίας στον Ιερό

Ναό του Αγίου Νικολάου Τρυπητής ιεράς νήσου Μήλου, προεξάρχοντος του

Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Κορίνθου κ. Διονυσίου, η μεστή θεολογικών και

διδακτικών μηνυμάτων ομιλία του οποίου δημοσιευθήσεται κατωτέρω, προσήλθε

στον Ιερό Ναό ο Εξοχώτατος Πρόεδρος της Δημοκρατίας Κύριος Προκόπιος

Παυλόπουλος, συνοδευόμενος από τους επιτελείς του, τον οποίο υπεδὲχθη στα

προπύλαια ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β'.

Προ του πέρατος της Θείας Λειτουργίας τον προσεφώνησε ο Σεβασμιώτατος κ.

Δωρόθεος Β', η ομιλία του οποίου παρατίθεται κατωτέρω και του προσέφερε

αντίγραφο Αρκοσολίου, με τη διασωζομένη επιγραφή “πλεόντων λιμήν” και το

γνωστό και μοναδικό στην παλαιοχριστιανική επιγραφική τέχνη αντίστροφο

Χριστόγραμμα των Κατακομβών.

Ακολούθως, ο Εξοχὼτατος Πρόεδρος της Δημοκρατίας Κύριος Προκόπιος

Παυλόπουλος επεσκέφθη τον χώρο των ιερών Κατακομβών, όπου ξεναγήθηκε από

τον Προϊστάμενο της Β' Εφορείας Βυζαντινών Αρχαιοτήτων κ. Δημ. Αθανασούλια

και εξέφρασε τη χαρά του για την επίσκεψή στου σ' αυτές και τον ευρύτερο

αρχαιολογικό χώρο, τον οποίο και εθαύμασε, ευχόμενος για την περαιτέρω

ανάδειξη και προβολή του.

Στη συνέχεια, μετέβη στον Αδάμαντα, όπου απεκάλυψε, μαζί με τον Σεβασμιώτατο

κ. Δωρόθεο Β κατόπιν σχετικής προροτροπής του, τον αναμνηστικό της

ανακηρύξεως της Μήλου ως «ιεράς νήσου» λίθο, φέροντα ελληνιστί και λατινιστί

την επιγραφή “ΜΗΛΟΣ ΙΕΡΑ ΝΗΣΟΣ”.

Το μεσημέρι, ο Εξοχώτατος Πρόεδρος της Δημοκρατίας μετέβη στο Συνεδριακό

Κέντρο «Γεώργιος Ηλιόπουλος», όπου πραγματοποιήθηκε η τελετή αναγόρευσής

του επιτίμου Δημότη Μήλου από τον Δήμαρχο Μήλου και τον Πρόεδρο του

Δημοτικού Συμβουλίου, ο οποίος και ανέγνωσε την ομόφωνη Απόφαση του

Δημοτικού Συμβουλίου Μήλου.

Ο Δήμαρχος Μήλου κ. Γεράσ. Δαμουλάκης, προσσφωνών τον Εξοχώτατο Πρόεδρο

της Δημοκρατίας, τόνισε ότι στη Μήλο οι πάντες εργάζονται για την ευημερία του

λαού και έκανε ιστορική αναφορά της προσφοράς της Μήλου στους αγώνες και τις

θυσίες του Ελληνισμού.

Ο Εξοχώτατος Πρόεδρος της Δημοκρατίας Κύριος Προκόπιος Παυλόπουλος,

αντιφωνών, αφού αναφέρθηκε στην ιστορία της Μήλου και τον περίφημο και

διαχρονικής αξίας Διάλογο των Μηλίων με τους Αθηναίους υπογράμμισε επί λέξει

τα εξής :

“Το αέτωμα του Πολιτισμού της Ευρώπης στηρίζεται σε τρεις πυλώνες, τον

πυλώνα της Αρχαίας Ελλάδας, τον πυλώνα της Αρχαίας Ρώμης και τον πυλώνα της

Χριστιανικής Διδασκαλίας. Εδώ, στη Μήλο, βρίσκουμε τους δύο από τους τρεις

πυλώνες, δηλαδή την Αρχαία Ελλάδα του πνεύματος και της ελευθερίας και τη

Χριστιανική Διδασκαλία του ανθρωπισμού,της ειρήνης και της δικαιοσύνης... Ο
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πυλώνας της Χροστιανικής Διδακαλίας αποκτά ιδιαίτερη σημασία εδώ, στη Μήλο,

επειδή οι Κατακόμβες είναι, μαζί με τη Ρώμη και τους Αγίους Τόπους, ένα από τα

τρία σημαντικώτερα μνημεία των πρώτων Χριστιανικών χρόνων”. 

Στις Εκδηλώσεις την Κυβέρνηση εξεπροσώπησε ο Υφυπουργός Ναυτιλίας και

Νησιωτικής Πολιτικής κ. Νεκτάριος Σαντορινιός, τον Πρόεδρο της Βουλής κ. Νικ.

Βούτση, ο Βουλευτής Κυκλάδων του Σύριζα κ. Αντ. Συρίγος, και τον Πρόεδρο της

Αξιωματικής Αντιπολίτευσης κ. Κυριάκο Μητσοτάκη, ο Βουλευτής της Νέας

Δημοκρατίας κ. Ιω. Βρούτσης.
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